

我县开展“共话百年统战史 携手奋进新征程”主题演讲比赛

本报讯（记者 陈久玲）9月30日，我县开展“共话百年统战史 携手奋进新征程”主题演讲比赛。比赛现场，18名参赛选手紧密结合主题，回顾了统一战线广大成员与中国共产党

风雨同舟、肝胆相照的光辉历程；讲述全县统一战线围绕中心、服务大局、促进发展、服务民生的显著成就，抒发热爱党、热爱祖国、热爱家乡的真挚感情，积极弘扬爱国主义主旋律的故事；讲述自己在立足本职岗位、服

务巫山经济社会发展、加快建设生态优先新高地绿色发展示范区中履行职能所作出的积极贡献和取得的成就，演讲内容观点鲜明，内容充实，引起了大家共鸣。经过激烈角逐，最终决出一等奖1名，

二等奖2名、三等奖3名，优秀奖12名。县领导刘海燕、冉宾雁、聂必红出席活动。



突出重点突破难点 做好全国文明城市创建工作

本报讯（记者 王忠虎）9月27日，县领导宋传勇、曹诚仲走进高唐街道圣泉社区，就全国文明城市创建工作现场办公，并召开全国文明城市创建联席会，对相关工作进行安排部署。

宋传勇、曹诚仲等，首先沿着平湖西路现场调研了信合宿舍、种子分公司、中药材公司等外墙石膏造型浮雕老化脱落情况。接着召开全国文明城市创建联席会。会上，传达了相关文件。县创建文明城市领导小组督察组相关人员对创文工作提出了要求。圣泉社区通报了上次联席会议部署任务落实情况，提交了本次《联席会议讨论问题清单》等。讨论了《高唐街道圣泉社区帮扶单位与网格共同创建全国文明城市工作方案》。参会单位围绕参与城市基层党建在创建全国文明城市工作中如何开展结合部门职能职责，提出了意见建议。

会议指出，要做好文明城市创建工作，各级各部门必须要认识到位。要进一步完善制度，细化方案，统筹协调。要做到规定动作不走样，自选动作有特色。要严格按照县委县政府要求，对照文件抓落实，力求实效抓落实，加强考核抓落实。突出重点，突破难点。通过全国文明城市创建工作，切实提升居民的幸福感和获得感、安全感，使我县全国文化旅游名县的牌子更加响亮。

驻社区单位及相关单位参加联席会。

“大清扫 大清洗”行动提升城市颜值

本报讯（记者 陈久玲）9月29日，记者在龙江新区看到，巫山县汇馨环卫清洁有限责任公司的环卫工人，不辞辛苦，从细节开始，从点滴入手，形成一道别样的橘红色的靓丽风景。

据了解，汇馨环卫公司正采用“人工+洗扫”作业模式，通过洗扫车、洒水车，配合环卫工人对主次干道进行同步清扫、洒水作业，重点清理易积垃圾和尘土的区域，对主要路段彻底清扫，减少路面垃圾和泥沙，不断改善道路环境卫生。

汇馨环卫清洁有限责任公司部长陈辉容告诉记者，为了让新区更干净，他们对新区城市道路及周边的有色垃圾、建筑垃圾、乱石乱土乱渣和路边围栏、垃圾箱、公交站牌、花箱等公共设施进行清扫保洁，不断满足市民对美好生活的需要，以良好的氛围喜迎党的二十大胜利召开。

除日常清洁外，环卫公司还对龙江新区白洋溪、红叶广场等河湾处水面漂浮物、河流障碍物进行打捞清理，对清理出的漂浮物进行分类处置。对开发区域内的路面弃土、垃圾等进行清扫，清除卫生盲点、死角、装修的垃圾和杂物。对社区、居委会辖区的杂物、废料、垃圾进行清理清运。同时，引导商户严格落实“门前三包”责任制，对自家商铺及周边区域进行清扫。

此次行动中，汇馨环卫清洁有限责任公司每天出动清扫保洁作业人员40余人，出动各类洗扫车、冲洗车、垃圾清运车6台，对龙江新区主次干道、背街小巷等周边区域进行深度清扫清洗保洁，城区市容环境明显得到改善。下一步，环卫公司将继续发扬“宁愿一人脏，换来万家净”的环卫精神，下足绣花功夫，以城市的洁净透亮提升居民美好生活的底色、颜值。

我县各学校喜迎国庆

国庆即将来临，我县各学校陆续开展迎国庆主题活动，孩子们用自己的方式献礼祖国，迎接党的二十大胜利召开。



9月30日大昌幼儿园开展了“童心向党，礼赞祖国”系列主题活动。其中，游园活动“重走长征路”让孩子们体验“穿越火线”“飞夺泸定桥”“爬雪山”“溜滑梯”等，让孩子们深刻感受和领悟长征精神。

通讯员 冯晓艳 摄



9月29日，巫峡幼儿园开展“童心永向党·喜迎二十大”庆国庆主题活动。孩子们身穿民族服饰，表演了《国旗国旗多美丽》《红心闪闪》《爱我中华》等精彩节目，嘹亮的歌声、欢快的舞蹈，充分展现出孩子们良好的精神风貌。

记者 雷行星 摄

喜迎国庆看变化 携手共进促发展

县委办公室与县档案馆开展支部联建活动



重温入党誓词。

本报讯（记者 吴友琼 文/图）9月29日，在国庆佳节来临之际，县委办公室支部委员会联合县档案馆支部委员会，开展“喜迎国庆看变化·携手共进促发展”支部联建活动。

活动中，党员们来到县档案馆参观爱国主义教育基地——“巫山记忆”展厅，体验了一次“沉浸式”的红色教育。大家透过一帧帧照片、一段段文字、一幅幅画面、一件件物品领略“文化巫山、红色巫山、旅游巫山、移民巫山、扶贫巫山”的无穷魅

力；全体党员面向党旗重温入党誓词。

随后，召开座谈会。会上传达文件精神，观看警示教育片《迟到的醒悟》并开展党风廉政集中谈话。

党员们结合自身工作实际作交流发言，纷纷表示，将进一步强化党性、爱国、大局、担当、责任和廉政意识，争当对党忠诚、赤心报国、团结奋进、干事创业、恪尽职守、清正廉洁的表率。



守正创新 勇毅前行

以实际行动迎接党的二十大胜利召开

